

TISKOVÁ ZPRÁVA

Dne: 25. května 2013

Místo: Valašské Meziříčí - zámek Kinských

Organizace: Muzeum regionu Valašsko

Hračky našich babiček v zámku Kinských

Kdo má rád kouzlo starých hraček, ocení obnovenou expozici v zámku Kinských. Od 21. května 2013 mohou návštěvníci v zámecké herně ve Valašském Meziříčí navštívit zcela obnovenou expozici *Hračky ze zámku a podzámčí*.

Valašské Meziříčí se může pochlubit obnovenou expozicí historických hraček.

Převážnou většinu vystavených panenek, maňásků a medvídků zapůjčila sběratelka a restaurátorka paní Jana Masaříková.

„Kouzlu starých hraček propadla před mnoha lety a za tu dobu přivedla k životu desítky rozbitých panenek a medvídků, čekajících mnohdy u popelnic na svůj smutný osud. Mimo restaurátorství se paní Masaříková věnuje i výrobě hraček nových. Jako ze skanzenu působí soustružené dřevěné postavičky malované pestrými barvami. Největší vášní paní Masaříkové jsou ale medvídci. Míšové z její dílny posbírali na mnoha výstavách první ceny a i v muzejní expozici můžete tyto oblíbené hračky v hojném počtu spatřit,“

popisuje kurátorka expozice Eva Čermáková z Muzea regionu Valašsko.

Záběr vystavených hraček je vsutku úctyhodný. Do lidového prostředí nás uvádějí vyřezávané a kolorované postavičky lidí i zvířat, stejně jako dřevěné vybavení miniaturní „valašské“ domácnosti. Nechybí ani necky, valcha, díže a máselnice. Městské prostředí reprezentují naopak nastrojené mrkací panenky z 20. – 30. let minulého století, doprovázené medvědími kamarády. Meziválečnou dobu připomíná i

slavné štěně Dášeňka, dokonce v několika různých provedeních. Pestrý soubor maňásků upomíná na zlaté časy české hračkářské firmy Hamiro. Výstavu doplňují dále starodávné kočárky všech barev a tvarů a dva houpací koně.

Pro děti jsou připravené koše s plyšáky k pomazlení, omalovánky a tvoření z papíru.

Muzeum je otevřeno každodenně kromě pondělí od 9 do 17 hodin.

Kontaktní osoba: Mgr. Eva Čermáková, Ph.D., Tel.: 571 611 674,
E-mail: cermakova@muzeumvalassko.cz, www.muzeumvalassko.cz

Foto: Archiv MRV

